

大火虽无情 人间有大爱

——黑山头镇干部群众真情救助受灾户侧记

□白鹭 本报记者 吴连祥

连日来,梅河口市黑山头镇党员干部和各界人士纷纷伸出援助之手,为遭受火灾的黑山头村农民王科文一家献爱心,使这一家人切实感受到了党的关怀和社会大家庭的温暖。

前不久的一天早晨,一场大火袭击了黑山头镇黑山头村低保户王科文的家园,住房连同屋内所有物品全部被毁,一家人只穿着随身衣物逃出。原来,这场火灾是由于王科文因意识不清,早晨烧炕时引起明

火。市消防救援大队接报后,第一时间赶赴现场扑救,没有造成人员伤亡。

今年83岁的王科文身患疾病,一家5口人,妻子郭桂枝患有抑郁症,生活不能自理,儿子王绍龙因交通事故去世,作为唯一劳动力的儿媳妇尹增华也身患心脏病,孙女正在高中就读。

获悉王家受灾后,镇领导第一时间到场,慰问一家人,查看财产损失情况。同时,向镇域各界发出募捐倡议书。

镇领导带头捐款,镇机关党员干部、村组干部、辖区企业及志愿者纷纷献爱心,帮助王科文一家度过难关。短短两天时间,全镇筹集救助捐款71035元。

随后,镇党委书记胡炳柱带领有关人员来到王科文的临时住处,送上凝聚着各界人士爱心的捐款,并详细询问现在还有哪些困难,需要帮助及时和镇里联系。同时表示,党组织要充分发挥战斗堡垒作用、党员干部带头作用,带

领爱心志愿者共同行动,清理受灾现场,帮助修缮受损房屋。

鼎立相助情似海,彰显大爱暖民心。镇领导和党员干部用爱心和行动驱散了王科文一家人心头的阴霾,使他们切身感受到党和政府的温暖,同时也树立了战胜暂时困难,争取早点过上好日子的信心。为了表达发自内心的感激,王家派出代表,前往市消防救援大队等爱心救助单位表达感谢之情。

本报讯 孙亚光报道 “我为群众办实事”实践活动开展以来,辉南县石道河镇深入贯彻落实“增进民生福祉是发展的根本目的”的工作要求,把党史学习教育成果转化成为为民服务成果,尽心尽力为群众办实事。

该镇成立了15个工作组,下沉至全镇各村、社区、企事业单位开展多轮次的情况摸排。根据难易程度和职责划分,建立短、中、长期服务台账,对镇、村能解决的问题,坚决做到“事不过夜,马上就办”。对超出职责和能力范围的问题,积极与相关职能部门沟通协调,共同研究解决,及时回应群众关切,做到小事不出村,大事不出镇,难事不出县,将实事办到群众心坎上。

进一步优化和完善群众生产生活条件。高标准建设镇内标准化公交站点2处,满足群众出行和车辆通行需求;对两处1.4公里河堤进行石砌加固;在校园周边安装路灯12盏,为在校师生和周边群众解决夜间照明问题;建成1处过水桥,修建损毁道路14公里,保障群众出行安全。开办“司机食堂之家”,为10余名出租车、公交车司机提供午餐。开展“护学”行动,建立“暖心护学岗”,每逢高峰时段、雨雪天气,镇派出所指派专人进行交通疏导,保证在校师生通行安全。村干部每月为行动不便的低保户上门服务,代买药品和各类生活物资。

将实事办到群众心坎上

北山社区开展“全国爱耳日”宣传活动

本报讯 李石 记者 郭小宇 报道 3月3日是第23个“全国爱耳日”,今年爱耳日的主题是“关爱听力健康,聆听精彩未来”。为贯彻预防为主的工作理念,推进关爱听力健康,提高居民爱耳、护耳意识,3月3日上午,临江市森工街道北山社区开展“全国爱耳日”健康宣讲活动。

活动以发放宣传资料、现场讲解等形式进行,向居民倡导“像保护眼睛一样保护我们的耳朵”。社区工作人员将宣传单发放到过往的居民手中,并教居民做耳部按摩操,以达到保护听力的效果。并详细向居民讲解噪音对听力健康的损害,提高居民对爱耳护耳必要性和重要性的认识,普及保护听力健康的科学知识。同时,向居民发放了临江市市民卫生健康公约、健康知识手册,培养居民文明健康绿色环保的生活方式。

此次活动的开展,不仅普及了保护听力健康的科学知识,还提高了辖区居民爱耳护耳的意识,得到居民的广泛认可,营造了爱耳护耳、关注听力健康的良好社会氛围,增强群众对听力残疾预防和康复意识的积极性、主动性。



全国“两会”召开以来,图们市新华街道新安社区党总支认真组织干部和居民收看直播盛况。 严野 记者 侯春强/摄

近日,龙井市开山屯边境派出所积极响应驻地政府工作要求,深入辖区村屯核酸检测点,维护现场秩序,保障交通畅通。 薛景枫/摄



临江市临城边境派出所的三名“90后”女警官,把飒爽英姿镌刻在警服中,把靓丽风采闪耀在警徽上。
黄蔷薇——自信微笑的贾雨棠
手如柔夷,肤如凝脂是对贾雨棠的真实写照,虽然看似弱不经风,但说起工作能力,不输所里的男民警。

“我家就在白山,想回什么时候都能回,春节7天假还是让给家在外地的同事吧。”今年春节,恰逢北京冬奥会开幕,执勤任务繁重,贾雨棠主动请缨,取消休息选择留队工作,守护辖区的万家灯火。

巡逻执勤、走访群众、宣传防范电信诈骗知识、燃放烟花爆竹注意事项……自从贾雨棠来到临江边境派出所便马不停蹄地开展各项工作,短短的几个月就与辖区群众打

成了一片。
白牡丹——优雅端庄的戴蕾
户籍管理、文件归档、网络安全……她既当内勤又出外勤,既跑前方,又坚守后方,一刻也不停歇。她叫戴蕾,是一名爱笑的黑龙江姑娘,在兄弟单位工作两年后,调入临城边境派出所,属于三名女警中“大

“三朵金花”的靓丽风采

□林俊辰 马兴国 本报记者 郭小宇

姐”。
别看她工作起来雷厉风行,但她在刚参加工作的时候,也有一段很不适应的“低谷期”。曾经也因为工作上的事情被领导批评而流泪,也因为想家自己一个人躲在宿舍发呆。但就是这么一个柔弱的姑娘,在哭过

之后擦干眼泪,勇毅前行。
当问戴蕾累不累时,这个爱笑的女孩停下手中的工作说:“奔波一天确实有点累,但我是一名移民管理警察,为行动不便的群众上门服务,他们就不用多跑了,看到他们对我工作的认可,我就不觉得累了。”

红梅——执着拼搏的周嘉鑫
“调解纠纷的办法有很多,就看工作怎么做,要把工作做到群众的心坎里去,才能彻底解决。”说这话的是周嘉鑫,这个心直口快的姑娘来自吉林市。
从小听着革命先烈的事迹长大

的周嘉鑫,大学毕业后毅然放弃了大城市待遇优厚的工作,来到临江,成为一名优秀的移民管理警察。每当别人问起为什么要这么选择时,周嘉鑫说到:“小时候看过《便衣警察》这部电视剧,里面的警察为人民服务的画面深深印在我的脑海里,那时候我就有一个从警梦。”

别看周嘉鑫参加工作时间不长,她在矛盾纠纷化解方面却很擅长。工作中,她发现很多矛盾纠纷的原因在于双方都好面子,不想让步,为了促使双方当事人打开心结,她便琢磨把调解体系完善起来,由派出所、社区、村委会等部门组成多元调解中心,聘请德高望重的人员专职负责调解,讲亲情,摆道理,短短一个月的时间,便成功调处3起纠纷,其中不乏积累多年的家庭矛盾,赢得了辖区群众的赞誉。

双辽市税务局

为企业发展纾困解难

近日,双辽市税务局积极开展惠企服务大调研活动。通过深入走访,面对面宣传税收政策,全面了解企业生产经营、“减负退税”政策适用及享受情况,就企业缴纳税费及生产经营过程中遇到的问题进行现场解答及汇总反馈,做到听真话、察实情、找症结、析根源、寻良策,为企业发展纾困解难。

在国家能源集团吉林电力有限公司双辽发电厂,调研组与该公司总经理、财务负责人和办税人员开展座谈,座谈围绕企业的涉税风险、适用政策的宣传辅导、个人所得税汇算清缴及企业新

一年的生产经营情况进行。“近年来,密切关注企业发展,主动上门服务已成为双辽市税务部门的工作常态。”
据悉,此次调研由局班子带队,组成7个调研组,调研走访各类税源企业14户,在现场解答纳税人涉税问题的基础上征集意见、建议及需协调解决问题11项。下一步,该局将持续强化服务意识,倾听企业涉税诉求,切实打通税收宣传辅导最后一公里,让企业充分享受减税降费税收红利,以税收政策的落地实施激发企业活力,为助力企业发展贡献税务力量。(张欣)

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范:根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址
<http://www.jlsbaizhi.com/>
百职人力联系人:于经理
联系电话:0431-80809117
16742047000
15604496723
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交会瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

